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Kdaj konec
s črnimi
gradnjami
STANOVANJSKA izgradnja je dosegla v občini
Šiška izreden razvoj, saj se na področju naše
občine razvija skoraj 1(4 vse stanovanjske
izgradnje v celi Sloveniji. Ukrepi, ki jih je
podvzela skupščina občine Ljubljana-Šiška, so
prispevali k temu, da je bil prvič letos za-
oeleien pactec črnih gradenj za 26 % v primer-
javi s prejšnjimi Leu. V letu 1968 je bilo od-
krito v občini naslednje število črnih gradenj:
110 stanovanjskih objektov, 12 garaž, 17 adap-
tacij in 20 ostalih del. Odstranjeno pa je bilo:
1 stanovanjska hiša, 4 stanovanjske tiiše v
gradnji, 2 garaii in 1 baraka. lnvestitorji so
sami odstranili 3 objekte. Posebna komisija,
ki je bila imenovana, je obravnavala 124 pri-
merov, večinoma že zgrajenih objektov. Na
predlog komisije je oddelek za komunalne in
gradbene zadeve ie izdal 92 pozitivnih loka-
cijskih dovoljenj, 6 negativnih, 26 primerov
pa je še v postopku. Da bi še nadalje prepre-
ccvati razvoj črnih gradenj, so bila dotoče-
na posebna področja za individualno gradnjo
na mestnem in izvenmestnem področju občine
in je bila pripravljena dokumentacija za so-
seske: Koseze in Draveljska gmajna, kjer bo v
končni fazi naseljeno 10.000 prebivalcev, kar
je mesto v velilkosti Velenja oziroma Nove
Gorice. Na izvenmestnem območju pa bo letos
omogočena gradnja predvsem na Svetju, Zgor-
njih Pirničah, Verju in Vodicah. Na podlagi
programov, ki so bili že sprejeti, pa se pove-
čuje individulna gradnja na območju lacna
in Gameljn.

Zaradi nadaljnjih črnih gradenj je skupščina
občina Ljubljana-Šiška sprejela naslednje opo-
zorilo občanom in pristojnim organom, v ka-
terem opozarja, da potekajo preko občinskega
teritorija važni rezervati dveh mednarodnih
avtocest E-93 in E-94 ter, da bo pričetek grad-
nje avtoceste Šentilj—Nova Gorica na posame-
znih odsekih že v letu 1970. Na območju občine
so predvideni obširni rezervati za preskrbo ce-
lotne Ljubljane s pitno vodo, katerih ni mo-
goče prestaviti, zlasti pa je severni del mesta
rezerviran za pomembno energetsko vozlišče
s koridorji daljnovodov in plinovodov proti
Gorenjski in Štajerski. Okolica Ljubljane je
prav tako že tradicionalni rekreacijski pas,
zlasti ob Sori, Zbiljskem jezeru in Polhov-
grajskih dolomitih. Priljubljene izletniške toč-
ke v Polhograjskih dolomitih se parcelirajo,
izsekavajo in zazidavajo z weekendi, prav tako
pa tudi obale rek. Kmalu bo nastopil problem,
ali naj večina ostalih državljanov le od daleč
opazuje reke in prirodne znamenitosti. S pri-
pravo preko 1000 novih lokacij za individnalno
gradnjo ne bo več potrebe in vzrokov za ne-
dovoljene gradnje, zato bo občinska skupščina
še bolj poostrila ukrepe zoper nedovoljene
gradnje.


